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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ/ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ  
την Παρασκευή 28 Σεπτέμβρη 2018, στις 1.30 μ.μ. , στο Υπουργείο Παιδείας                                         

 
 
 
 
Το ΔΣ του ΕΕΤΕ καλεί τα μέλη του ΕΕΤΕ στην κινητοποίηση που διοργανώνουν οι σύλλογοι 

εκπαιδευτικών : 

«Γ. Σεφέρης», «Σωκράτης», «Ρ. Ιμβριώτη», «Χαϊδαρίου», «Ν. Πλουμπίδης», «Ο 

Θουκυδίδης», «Περιστερίου», Άνω Λιοσίων-Ζεφυρίου-Φυλής, «Σωτηρίου», «Αθηνά», 

Αμαρουσίου, «Αριστοτέλης», Α' Αθήνας  και οι ΕΛΜΕ: Α' Θεσ/νίκης, Β' Αθήνας, Γ' Αθήνας, Γ' 

Δυτικής Αττικής, Περιστερίου, Ελευσίνας, Πειραιά, την Παρασκευή 28 Σεπτέμβρη 2018, 

στις 1.30 μ.μ. , στο Υπουργείο Παιδείας , με αιτήματα: 

 Να καλυφθούν όλα τα κενά εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων μέσα σε αυτά και 

των εικαστικών, σε Πρωτοβάθμια, Δευτεροβάθμια και Ειδική Αγωγή!  

 Να μην κλείσει κανένα τμήμα σε ΕΠΑΛ, Λύκεια και Γυμνάσια! Να λειτουργήσει 

παντού το Ολοήμερο Δημοτικό και Νηπιαγωγείο με όλους τους εκπαιδευτικούς!  

 Να στελεχωθούν όλα τα Τμήματα Ένταξης, οι Τάξεις Υποδοχής και οι ΔΥΕΠ!  

 Ένας εκπαιδευτικός για κάθε μαθητή που χρειάζεται παράλληλη στήριξη!   

 Επίδομα στέγασης, δωρεάν μετακίνηση και σίτιση για όλους τους αναπληρωτές!  

 Εξίσωση δικαιωμάτων μόνιμων και συμβασιούχων εκπαιδευτικών!  

 Άμεση χρηματοδότηση για τις απαραίτητες δομές και προσωπικό, Δίχρονη 

Προσχολική Αγωγή για όλα τα παιδιά!  

             

Διεκδικούμε το σχολείο που θα καλύπτει τις πραγματικές ανάγκες των μαθητών, που θα 

σέβεται τον εκπαιδευτικό και το έργο του.  Η Κυβέρνηση μιλά για επιστροφή στην 

“κανονικότητα”, μια “κανονικότητα” που πατάει επάνω στα μνημόνια, στην 



υποχρηματοδότηση της παιδείας, που  διαμορφώνει ένα ασφυκτικό οικονομικά 

περιβάλλον για τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς.  

Κυβέρνηση και αντιπολίτευση, υλοποιούν τις κατευθύνσεις της Ε.Ε., του ΟΟΣΑ και του 

ΣΕΒ, για ένα σχολείο ταξικό, τεχνοκρατικό, απάνθρωπο, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της 

αγοράς.  

            Με το απαράδεκτο καθεστώς των συμβασιούχων και των “αναπληρωτών” 

διαιωνίζουν όχι μόνο την εργασιακή ομηρία χιλιάδων εκπαιδευτικών αλλά διαλύουν την 

εκπαιδευτική κοινότητα σπρώχνοντας τους μαθητές σε μια ανταγωνιστική και άνυδρη 

καθημερινότητα.  

Μέσα σε ένα τέτοιο  σχολείο οι Τέχνες όπως είναι φυσικό δεν έχουν θέση. Υλοποιώντας τις 

ανάγκες να παρουσιάσουν το ματωμένο “πλεόνασμα” στους “Εταίρους” υλοποιούν την ΥΑ 

του τότε Υπουργού Φίλη, του 2016, που δίνει την ανάθεση των μαθημάτων Τέχνης σε 

όποιον δάσκαλο  περισσεύει, με αποτέλεσμα  τα τόσο απαραίτητα για την ολοκλήρωση της 

προσωπικότητας των παιδιών μαθήματα της Τέχνης, να μη διδάσκονται ή να διδάσκονται 

στρεβλά, με πρώτο θύμα βεβαίως το μαθητή.  

 

Οι καλλιτέχνες, μαζί με τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς διεκδικούμε:  

 Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους τους εκπαιδευτικούς, με πλήρη 

δικαιώματα  

 ΑΜΕΣΗ μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων – αναπληρωτών εκπαιδευτικών! 

Καμία απόλυση συμβασιούχου! 

 Διεκδικούμε μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών για να καλυφθούν οι άμεσες 

ανάγκες των σχολείων! 

 Καλλιτέχνες -εκπαιδευτικοί σε όλα τα σχολεία για τα καλλιτεχνικά μαθήματα! 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ  

την Παρασκευή 28 Σεπτέμβρη 2018, στις 1.30 μ.μ. , στο Υπουργείο Παιδείας                                        
 
 

Για το Δ.Σ. του EETE 
 

Η Πρόεδρος      Ο Γενικός Γραμματέας 

      
Εύα Μελά                                   Παναγιώτης Βαρελάς 

 


